





Menu La Scene

https://lacarte.menu
Rue Jean-Baptiste Mullier 31, Seclin, France
+33890210396,+33320900834,+33972641681,+3389021016 - https://la-scene-seclin.eatbu.com/









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Scene** de Seclin. Actuellement, **11** mets et boissons sont disponibles. Pour les *offres changeantes*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Un restaurant accueillant un public friand des bonnes choses du terroir, un bar chaleureux et une scène pour tous les amateurs de musique et de cabaret. Découvrez notre programme sur notre site Web http://la-scene-seclin.eatbu.com ou sur notre Facebook : La Scène Seclin. Et les jours de beau temps, notre terrasse de jardin avec espace de pétanque.

Menu La Scene



Toast

TOAST

Plats D'accompagnement

RIZ

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Poisson

SAUMON FUMÉ

Boissons

BOISSONS

BIÈRE

Restaurant Category

DESSERT

BAR

Ingrédients Utilisés

BEURRE

SAUMON

Ces Types De Plats Sont Servis

VIANDE

TOSTADAS

DESSERTS

MOULES

POISSON

Menu La Scene



La Scene

Rue Jean-Baptiste Mullier 31, Seclin, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 12:00-14:30 Mardi 12:00-14:30 Mercredi 12:00-14:30 Jeudi 12:00-14:30 19:00-21:00 Vendredi 12:00-14:30 19:00-22:00

